
 

   

Д-р Валентин Христов приветства участниците в
Републиканския турнир по стрелба за служители на МВР
„Величко Величков“ 
четвъртък, 18 април 2024

Кметът на Община Плевен д-р Валентин Христов приветства днес с добре дошли участниците в 29-ия
Републикански турнир по стрелба с пистолет за служители на МВР „Величко Величков“. Той пожела
успех на състезателите от отборите, които се включват в ежегодното издание на турнира и лично даде
символично начало на състезанието, заедно с директора на Областната дирекция на МВР – Плевен
старши комисар Живко Ламбов. Двамата имаха възможност да изпробват новата версия на CZ P-10 C и
CZ P-10 M. Официалното откриване на турнира бе преди обед на стрелбищния комплекс „Величко
Величков“ в присъствието и на сина на Величко Величков – Валери Величков.

"Очаквам в тази зала да се срещнат добрата физическа подготовка, волята, коректността, спортсменски
дух и мобилизацията на интелектуалния потенциал. Спортната стрелба възпитава в отговорност,
смелост, чувство на уважение и толерантност към съперника. Затова стрелбата с пистолет е спортът,
умело съчетал стратегическото мислене и тактическата подготовка на полицейските служители с
духовното израстване... Пожелавам на всички успешно представяне и да победят най-добрите", обърна
се към участниците старши комисар Живко Ламбов.
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Организатори на Републиканския турнир по стрелба с пистолет за служители на МВР „Величко
Величков“ са Спортната асоциация на МВР, с домакинството на Областната дирекция на МВР – Плевен. В
надпреварата участват 18 отбора при мъжете и 7 отбора при жените, както и индивидуални
състезатели от различни спортни клубове и структурни подразделения на МВР. В състезанието, в
качеството си на бивш служител на Областната дирекция на МВР и в подкрепа на отбора на Плевен,
участва и Лидия Петкова – директор Дирекция „Обществен ред и сигурност“ в Община Плевен.
Победителите ще получат медали, купи и грамоти.

Величко Величков е записал името си в олимпийската история на България, поставяйки
началото на българската колекция от международни отличия в стрелбата. Носител е на първия
олимпийски медал на България - сребърен, на пушка 50 м от три положения /коляно, легнал и
прав/ от игрите в Токио 1964 г. Участва и в олимпиадата в Мексико 1968 г. Преди това поставя
абсолютен рекорд от легнало положение - 400 точки от 40 изстрела с 40 десетки. Личен
треньор е на многократната световна и олимпийска шампионка на пушка Нонка Матова за
олимпиадата в Москва 1980 г. Треньор е и на националния отбор по стрелба с пушка до 1982
г., когато почива. 

Медалите, спечелени от Величко Величков през годините, са дарени на Регионалния
исторически музей в Плевен от неговия син Валери Величков. 
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